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学校生活
満足度

1
学校生活が充実していて満足してい
る。

29.1 52.0 13.2 5.8 3.0

2 授業はわかりやすく、満足している。 11.1 69.1 17.4 2.4 2.9

3 先生の板書は見やすい。 16.8 65.8 15.7 1.7 3.0

4 授業の進む速さはちょうどよい。 21.2 62.2 14.5 2.1 3.0

5 先生は教え方を工夫している。 17.1 58.5 22.1 2.4 2.9

6
学習の評価基準がはっきりとしてい
て、評価方法は適切である。

18.8 55.9 21.2 4.1 2.9

7 学習には集中して取り組んでいる。 17.4 61.5 16.9 4.1 2.9

8
学習していてわからない点を先生に質
問できる。

17.9 42.1 30.1 9.9 2.7

9 期限までに課題等を提出している。 31.3 37.9 23.2 7.5 2.9

教科
興味関心

10
興味・関心が持てる教科・科目、プロ
ジェクト研究がある。

29.2 48.4 16.9 5.5 3.0

実習・
農ク活動

11
実習や農業クラブ活動は内容が充実し
ていて満足している。

27.9 57.4 11.6 3.1 3.1

家庭学習 12 予習・復習を行っている。 6.2 22.9 47.2 23.8 2.1

読書 13
よく読書（漫画、週刊誌等を除く）を
している。

16.6 27.0 29.2 27.2 2.3

生徒会参加 14
生徒会活動に関心を持ち、積極的に参
加している。

9.1 34.4 37.5 19.0 2.3

行事参加 15
積極的に行事に参加し、満足を感じて
いる。

27.5 51.8 16.6 4.1 3.0

部活参加 16 部活動に積極的に取り組んでいる。 38.6 39.0 13.2 9.2 3.1

部活指導 17
顧問は部活動を熱心に指導してくれ
る。

31.0 34.9 18.2 15.9 2.9

教育相談 18
先生は悩みや相談に親身になって対応
してくれる。

25.8 52.0 17.4 4.8 3.0

進路指導 19
学校、学級では進路情報を知らせてく
れる。

27.7 57.3 13.7 1.4 3.1

学校生活
安心度

20
クラスや学校は楽しく、安心して過ご
すことができる。

33.7 47.2 14.7 4.4 3.1

友人関係 21
学校や学級でよい友人関係を保ってい
る。

40.2 50.6 7.7 1.5 3.3

規範意識 22 学校や社会のルールを守っている。 43.8 49.6 5.5 1.2 3.4

入学勧誘 23
知人や、将来の自分の子に本校の入学
を勧める。

18.8 46.3 22.4 12.5 2.7

学習指導

学習姿勢
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区分 No 質　　問

評価　(%)　 N=585

平均
MAX=4
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